



8 октября – День работника сельского хозяйства  
и перерабатывающей промышленности



# Знамя Правды

№80 (10145)

суббота  
7  
октября

2017

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

znamjapravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

## Не на показ работает, на совесть

**Вера ХАЛАЕВА**  
(фото автора).

Только на бегу, только во время короткого перерыва между сном и работой в поле можно поговорить с механизатором филиала «Затоболье» агрофирмы «КРиММ» Сергеем Масловым.

Честно сказать, оценивая показатели его труда за сезон, я ожидала увидеть мужчину крупного, резковатого, но Сергей оказался совершенной противоположностью. Сдержанная улыбка, внешность более характерная для работника офиса, простота и скромность. Непонятно, как не измотали его рабочие бессонные ночи, холодные осенние ветры, не сделали его грубым, сопротивляющимся.

В этом году механизатор работал на четырёхрядном «Спаднике» и собрал с полей 18 554 тонны картофеля. Стоит отметить, что с 2012 года Сергей то и дело входит в число лидеров областного рейтинга среди механизаторов на уборке овощей. Показатель валового сбора при этом с каждым годом заметно увеличивается. Конечно, получение хороших результатов всегда заслуга целой команды, которая справляется с отвозкой урожая, чтобы не простаивал передовик с полным бункером, играют огромную роль специалисты, занимающиеся организацией своевременных обработок, поливом и так



далее, но это не умаляет заслуг именно этого сотрудника агрофирмы.

После завершения работ с картофелем Сергея Анатольевича отправили на вспашку зяби, а он и не против. Из дома сразу едет в поле, где его поджидает надёжный железный

конь. Очень красиво там в это время. Работая по ночам, Сергей за две смены вспахал половину площади Парфентьевского загона в 233 гектара. Мне открывающаяся панорама напомнила древний знак единства противоположностей Инь-Ян. Припорошенная снегом

часть пашни как небесное мужское, а ещё не остывшая от пахоты чёрная – женская, Мать-Земля. Сам механизатор-передовик о себе и своих заслугах не говорит, всё отмахивается: «Какие участки дают, на тех и работаем. Трудимся, как можем, как совесть велит».

**Владимир  
Кумылин:**

**«Нам есть и будет,  
чем гордиться»**

Ещё за неделю до празднования Дня работника сельского хозяйства глава района Леонид Сауков поздравил хлеборобов с успешным окончанием уборки. Это является отличным показателем, ведь в нашей местности редко удаётся отправлять технику на покой в первой декаде октября. О том, чем запомнится аграриям прошедший полевой год и с какими мыслями они ждут следующий, мы поговорили с председателем СПК «Емуртлинский» Владимиром КУМЫЛИНЫМ.

– Работы на полях кооператива практически закончены. Вы довольны итогами прошедшего сезона?

– Действительно, мы за-

канчиваем полевые работы. Сейчас ведётся подготовка почвы под урожай 2018 года, остаётся буквально неделя до завершения обработки. Сегодня уже можно подвести некоторые итоги уборочной кампании. У нас сезон начинается с зимнего периода, когда разрабатываем производственные планы. Продумываем структуру посевных площадей, выбираем те или иные виды культур, которые, по нашему мнению, будут востребованы на рынке, и те, которые понадобятся животноводам. Ну и коль являемся элитно-семеноводческим хозяйством, мы рады, что по прошлому году мы заняли первое место среди семеноводческих хозяйств Тюменской области, для нас, конечно, важно планирование семенных участков. Считаю, что весенне-по-

левые работы были проведены на высоком уровне, хорошо обеспечены материальными ресурсами. Заблаговременно завезли весь комплекс минеральных удобрений, на всех площадях вовремя провели работы, связанные с уходом за посевами (химикатами против болезней). На протяжении летнего периода, начиная с 13 июня, начали производство кормов. Наше мощное звено, состоящее из двух комбайнов CLAAS и тракторов Т-150, оборудованных современными телегами большого объёма, хорошо справились с задачей. В этом году мы полностью обеспечены кормами, на каждую голову приходится около 38 кормовых единиц, так что зимовка должна пройти достаточно благополучно.

Подходя к уборочным работам, мы понимали, что хлеб зреет неплохой, но хороший хозяин считает не тот урожай, что в поле, а тот, что в закромах, так что нужно было позаботиться и о его размещении. На протяжении многих лет мы вкладывали весомые средства в развитие. У нас разработана специальная программа по обновлению техники, усовершенствованию сушильного хозяйства и так далее, и мы планомерно ей следуем. Одновременно со строительством сушильных линий в текущем году дополнительно построили большой склад, сейчас продолжаем пристраивать ещё один. Всё это позволило нам свободно разместить 32 642 тонны собранного урожая.

▶ 2 страница.

## УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Агропромышленный комплекс – важная точка роста тюменской экономики. Здесь стартуют и реализуются крупные и небольшие инвестиционные проекты, проводится модернизация действующих сельхозпредприятий. Трудники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности успешно решают главную задачу – обеспечивают продовольственную безопасность тюменцев.

Ваш опыт, знания, трудолюбие и упорство, внедрение и использование новых технологий дают реальную отдачу. Регион демонстрирует хорошие показатели во всех ведущих отраслях сельского хозяйства. Развивается мясное животноводство, строятся современные молочные комплексы и роботизированные фермы, обновляются перерабатывающие предприятия. Большой рывок сделал рыбохозяйственный комплекс. Благодаря труду земледельцев среди субъектов Уральского федерального округа Тюменская область занимает лидирующие позиции по многим направлениям АПК.

Ваша работа заслуживает глубокого уважения, огромной благодарности и почёта. Особые слова признания ветеранам отрасли за вклад в развитие сельского хозяйства Тюменской области, самоотверженный труд и верность выбранному делу.

Желаю всем аграриям здоровья, новых достижений, уверенности в завтрашнем дне. Счастья и благополучия вам и вашим близким!

**Владимир ЯКУШЕВ,**  
губернатор Тюменской области.

\*\*\*

## УВАЖАЕМЫЕ АГРАРИИ! ДОРОГИЕ ТРУЖЕНИКИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА!

От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы достойно поработали в этом году и заслуживаете самых тёплых слов признательности. С хорошими показателями вы завершили уборку урожая в этом нелёгком аграрном сезоне.

Благодаря высокому трудолюбию, мудрости и постоянному поиску новых, прогрессивных форм хозяйствования вам удаётся добиваться хороших результатов в животноводстве.

Уважаемые работники сельского хозяйства! Каждому из вас выражаю благодарность за преданность родной земле, за весомый вклад в развитие агропромышленного комплекса нашего района. Именно вы создаёте продовольственную безопасность нашего региона.

Искренне желаю вам новых трудовых побед, крепкого здоровья, хорошего настроения, благополучия, счастья вам и вашим близким. С праздником!

**Леонид САУКОВ,** глава района.

\*\*\*

## УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ СЕЛА, РАБОТНИКИ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА, ВЕТЕРАНЫ ОТРАСЛИ!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Производство и переработка сельхозпродукции во все времена были, есть и будут важнейшей сферой экономической жизни. Ведь именно вы – хлеборобы и животноводы, руководители и специалисты хозяйств, работники перерабатывающей промышленности – своим каждодневным трудом обеспечиваете жителей нашего региона продуктами питания, внося тем самым весомый вклад в развитие экономики области и укрепление стабильности общества. Уверен, что ваш опыт и неравнодушное отношение к работе будут и в дальнейшем способствовать развитию АПК Тюменской области.

Искренне желаю всем работникам агропромышленного комплекса, кто связал свой жизненный путь с селом, землёй, крепкого здоровья, успехов, семейного благополучия, отличного урожая и хорошей погоды на все времена!

**Владимир УЛЬЯНОВ,**  
депутат Тюменской областной думы,  
член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Прогноз погоды  
с 9 по 12 октября



ПН  
+8... +10/ +3... +5



ВТ  
+8... +10/ +2... +4



СР  
+9... +11/ +1... +3



ЧТ  
+7... +9/ +2... +4

